

美国发生恶性枪击案 7人被枪杀,凶犯与警方对峙5小时后自杀

中国日报供本报特稿 据美国媒体报道,当地时间7月7日,一名在美国密歇根州制造两起枪击案的嫌犯在枪杀7人,挟持3名人质,与警方对峙5个小时后开枪自杀。

闯入民宅连杀7人

这名男性嫌犯名叫丹茨勒。7日下午,丹茨勒在密歇根州西南部大急流城的两处民宅内先后枪杀了7人,其中一处民宅中有4人遇害,包括他的女儿、前女友等,另一处有3人遇害。目前死者的名字尚未公布,验尸官预计8日对他们进行尸检。

目前,还不清楚这个枪手的作案动机以及他与其中几名被害者的关系。

警方全城追捕嫌犯

警方是在7日下午接到报案的,在找到案发现场并发现尸体后,他们随即派出了直升机和10多辆警车对嫌犯展开追捕。数十名警察首先来到丹茨勒的住处,不过并没有找到他。在犯下严重罪行后,丹茨勒并未回家,而是驾驶着一辆SUV上了高速公路,可能因为在其前面行驶的汽车“碍事”,遂朝这辆汽车后车窗射击,造成一名男子受伤。

不久后,警方发现了他并开始全力追捕,丹茨勒驶出高速公路进入林区时与警察局长贝尔克的警车相撞。他随即丢下汽车与警察交火,一名途经此处的女子肩部受伤。

嫌犯在逃跑中闯进一所民宅,劫持了3名人质。警察随后赶到现场并在该民宅周围



一名遇难者的家属悲恸欲绝。(新华社/美联)

设立起警戒线。

凶手突然开枪自杀

贝尔克说,在与警方对峙中,丹茨勒偶尔会朝警察开枪。他一会儿威胁要杀害人质,一会儿请求警方对其宽大处理。

几个小时后,丹茨勒开始询问关于自首

的问题。“警官正与他通电话,告诉他如何自首时他突然自杀了。”贝尔克说。

3名人质安全得救,其中一名53岁的女人质在枪手自杀前就被放了。警方听到枪声后进入屋内,发现嫌犯头部中弹身亡。

丹茨勒现年34岁,此前曾因袭击他人而入狱服刑,2005年获释重新回归社会。(小唐)

苏丹总统宣布 承认南苏丹独立 联合国将建驻南苏丹维和特派团

新华社喀土穆7月8日电(记者邵杰)苏丹总统巴希尔8日发布总统令,宣布苏丹从2011年7月9日起正式承认南苏丹为“独立的主权国家”。根据苏丹北南双方此前达成的相关协议,苏丹共和国是第一个承认南苏丹共和国的国家。

总统令说:“我们宣布苏丹共和国承认南苏丹共和国于2011年7月9日成立,并成为一个拥有主权的独立国家。”总统令强调,苏丹与南苏丹之间的边界是1956年1月1日边界,而且这条边界在2005年1月9日双方签署《全面和平协议》之时就已存在。

总统令说,苏丹政府希望南苏丹成为一个稳定、安全的国家,并且希望两国本着合作、尊重和睦邻友好原则,建立卓越的特殊关系。苏丹政府将继续致力于通过对话和谈判解决《全面和平协议》的所有遗留问题以及分离后的其他问题,使两国人民享受到和平与稳定的未来。总统令还呼吁南苏丹遵守北南双方已经签署的所有协议。

南苏丹将在本月9日举行独立典礼并正式宣布独立。

新华社快讯 联合国安理会8日一致通过决议,决定于9日建立联合国驻南苏丹共和国维和特派团。

萨利赫伤后 首次公开露面 呼吁各派对话求同



萨利赫发表电视讲话。(新华社/法新)

据新华社7月8日专电 正在沙特阿拉伯疗伤的也门总统萨利赫7日突然出现在也门国家电视台电视画面中。他发表简短讲话,批评国内一些人试图“借机夺权”,呼吁各派积极对话,针对持续数月的反政府示威活动寻求各方均可接受的解决方案。

电视画面拍摄地点位于沙特阿拉伯一家军医院病区内,专为国家电视台录播,拍摄时间不明。这是萨利赫前往沙特治疗以来首次公开露面。

6月3日,69岁的萨利赫在位于也门首都萨那的总统官邸内遭袭受伤,随后被转往沙特急救,至今未归。萨利赫说:“这些天,我经历了至少8次成功的手术,爆炸使我严重烧伤。”

他特别感谢疗伤期间“沙特王国对我以及其他受伤也门官员的最好照料”。

默多克果断“弃车保帅” 窃听丑闻致英百年小报停刊,英首相昔日发言人被逮捕

综合新华社、中国日报消息 媒体大亨鲁珀特·默多克之子詹姆斯·默多克7日宣布,新闻集团将关闭旗下平媒《世界新闻报》,这家身陷窃听电话丑闻的“小报”本周日将刊印出版最后一期。受此案牵连,曾任英国首相卡梅伦发言人的安迪·库尔森于8日上午被逮捕。

被迫关闭

《世界新闻报》在办报风格上属“小报”,但就发行量而言却是不折不扣的“大报”,就办报历史来说是实实在在的“老报”。

《世界新闻报》母公司国际新闻公司主席詹姆斯·默多克在一份声明中说,《世界新闻报》定于10日出版最后一期。

“咨询同事的意见后,我决定,出于对这份报纸的尊重,我们必须进一步采取决定性措施。本周日(10日)将是《世界新闻报》最后一期。”

《世界新闻报》窃听事件数年前曝光,遭窃听的多为名人政要。然而,英国媒体本周早些时候报道《世界新闻报》侵入失踪女孩米莉·道勒电话的语音信箱,“窃听门”升级。

按一些英国媒体的说法,《世界新闻报》窃听的对象已经从名人政要扩展至失踪儿童、恐怖袭击受害者以及驻阿富汗英军阵亡士兵的家属。伦敦警察局说,至少4000人的语音信箱遭《世界新闻报》雇员窃听。

詹姆斯·默多克说,如果这些说法属实,意味着《世界新闻报》“没有人性”,“在我们集团里没有位置”。

詹姆斯·默多克在这份致国际新闻公司工作人员的声明中说,一些内部违法者使《世界新闻报》“变质”。

致命一击

《世界新闻报》有168年历史,是英国最

畅销的周报之一,每期销量260万份。这家媒体以名人新闻、丑闻、八卦消息等报道为卖点,揭秘报道也是这家“小报”受欢迎的原因之一。

美联社报道,《世界新闻报》关张意味着大约200名员工将失业。

按法新社的说法,英国退伍军人协会和大批企业7日宣布抵制《世界新闻报》,使这家媒体受到致命一击。

英国《卫报》消息称,首相卡梅伦曾经的得力助手、现年43岁的库尔森曾任《世界新闻报》主编。他因涉嫌在那期间存在与电话窃听有关的违法行为,已于8日上午被英国警方逮捕。

据知情人士透露,新闻集团高管认为,很可能会有更多的人因此事被捕。因为停刊绝对无法为这一丑闻画上句号,国际新闻公司仍面临一系列刑事调查、民事诉讼以及可能需要数年才能完成的新政府调查。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法: 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。